

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1<sup>η</sup> Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ  
Γ.Ν. ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ  
Ταχ. Δ/ση: Ιπποκράτους 8, Πεντέλη  
Γραφείο Προμηθειών  
Πληροφ.:ΕΥΑΓΓ. ΠΛΙΑΚΟΥ  
Τηλ . 213 2052 508 ή 518  
Fax: 21032052441

Πεντέλη, 22-12-2015  
Αρ. Πρωτ : 14085

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση υποβολής προσφορών

Το Γενικό Νοσοκομείο Παιδων Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προμήθεια του κάτωθι είδους, για την κάλυψη των άμεσων αναγκών του Νοσοκομείου, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών, με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή,

**ΣΕΡΠΑΝΤΙΝΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΖΕΣΤΟΥ ΝΕΡΟΥ, ως η κάτωθι τεχνική περιγραφή.**

## **ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΣΕΡΠΑΝΤΙΝΑΣ ΔΟΧΕΙΟΥ ΖΕΣΤΟΥ ΝΕΡΟΥ**

Με τον όρο προμήθεια νοείται και η κατασκευή της σερπαντίνας, εφόσον αυτή δεν υπάρχει έτοιμη στο εμπόριο. Η σερπαντίνα που θα προμηθεύσει ο υποψήφιος προμηθευτής, θα είναι όμοια με την προηγούμενη και για τον λόγο αυτό κάθε ενδιαφερόμενος δύναται να επισκεφθεί το νοσοκομείο, προκειμένου να προβεί σε δικές του ακριβείς μετρήσεις και διακρίβωση των κάτωθι χαρακτηριστικών.

Ρητά επισημαίνεται ότι η μη επίσκεψη και επιβεβαίωση των κάτωθι χαρακτηριστικών δεν απαλλάσσει τον υποψήφιο προμηθευτή από τυχόν ευθύνες του και ως εκ τούτου δεν δικαιολογείται οποιαδήποτε πρόσθετη οικονομική απαίτηση εκ μέρους του προμηθευτή.

### ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΣΕΡΠΑΝΤΙΝΑΣ

- Ο καθρέπτης είναι κυκλικός, πάχους 13 χιλ., διαμέτρου περίπου 430 χιλ και φέρει περιμετρικά 22 οπές για την σύσφιξη των φλαντζών. Επίσης ο καθρέπτης φέρει 56 οπές για τον ατμό (28 εισόδου και 28 εξόδου)
- Οι σωληνώσεις είναι 56 τεμ τουμποσωλήνας (άνευ ραφής), με διάμετρο 1/2" πάχους 2,6 χιλ και μήκους κάθε φουρκέτας περίπου 2500 χιλ

Η προς προμήθεια σερπαντίνα θα συνοδεύεται με τα απαιτούμενα δύο παρεμβύσματα, κατάλληλα για ατμό και πόσιμο νερό, η προμήθεια των οποίων περιλαμβάνεται στην οικονομική προσφορά των υποψηφίων.

Για την κατασκευή της σερπαντίνας ο υποψήφιος προμηθευτής θα παραλάβει από χώρο του νοσοκομείου την παλαιά σερπαντίνα, προκειμένου να την χρησιμοποιήσει για την ακριβή αντιγραφή όλων των στοιχείων της και διαστάσεων και θα παραδώσει την νέα σε χώρο του νοσοκομείου, που θα του υποδειχθεί.

Επίσης ο υποψήφιος προμηθευτής υποχρεούται στην υδραυλική δοκιμή της σερπαντίνας και για τον λόγο αυτό θα παραλάβει πέραν της παλαιάς σερπαντίνας και το καπάκι. Η υδραυλική δοκιμή θα γίνει στα 16 bar παρουσία μηχανικού του Νοσοκομείου στην έδρα του προμηθευτή ή εάν αυτό δεν είναι

εφικτό (λόγω απόστασης) με πιστοποιητικό υδραυλικής δοκιμής από πιστοποιημένο φορέα.

Οι δαπάνες μεταφοράς της νέας και παλαιάς σερπαντίνας καθώς και του καπακιού, θα βαρύνουν τον υποψήφιο προμηθευτή. Επισημαίνεται ότι η τοποθέτηση της σερπαντίνας θα γίνει από προσωπικό της Τεχνικής Υπηρεσίας του νοσοκομείου.

**Πληροφορίες: κος ΚΟΥΝΤΟΥΡΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ τηλ. 213 2052 575**

Οι προσφορές δύνανται να αποστέλλονται στο Γρ. Προμηθειών μέσω e-mail

[promitheion@paidon-pentelis.gr](mailto:promitheion@paidon-pentelis.gr) , έως **ΤΡΙΤΗ 29-12-2015 ώρα 10:00 π.μ.**

Οι τιμές των προσφερομένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. Οι οικονομικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές απορρίπτονται. (Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ).

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά με τη δημοσίευση του παρόντος.

**Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ**

**ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ  
ΑΡΙΣΤΕΪΔΗΣ Β. ΖΟΥΜΠΟΣ**